

## PERIODO 100° DE COMISION DIRECTIVA


### 31 ° Sesión Ordinaria

1.- Siendo las 19 hs del 28 de Marzo del 2023.-, se reúne la Comisión Directiva en la Sede social, sita en Federico García Lorca 350, con la presencia del presidente Daniel Pandolfi, el Vicepresidente 1ro Gabriel Santa María, el vicepresidente 2do Rafael Pierucci, el Tesorero Adrián Andreatta, la protesorera Claudia Miranda, el Secretario de actas Santiago Godoy, y los/as vocales titulares Carla Carrara, Alfredo Pleguezuelos, Jorge Cervini, Daniel Laski, Alberto De Aloysio, Alberto Centanaro y Mariel Falcone.

2.- Se lee el acta anterior, la cual se aprueba por unanimidad.

3.- El tesorero Adrián Andreatta, presentó y explico sobre el listado de cheques emitidos durante el mes de Febrero 2023.- y el Balance de sumas y saldos al mes de Diciembre 2022.-

Se aprueba por unanimidad.

 4.- La protesorera Claudia Miranda informa sobre los nuevos valores para la temporada de invierno del natatorio, asimismo informa que tenemos 679 nuevo/as socio/as y 1298 altas en las actividades.

5.- El Tesorero Adrián Andreatta pone a consideración de la CD la aprobación de la subcomisión de Futbol amateur:

Presidente: Julián Nemirovsky.

Vicepresidente: Marcelo Ofman.

Encargada de la Pensión: Mariel Falcone.

Vocales: Guillermo Camino, Walter Rodríguez, Joaquín Galañena, Ricardo Escobal, Alexis Scordo, Flavia Etchevers, Oscar Furlani, Javier Bosco, Leandro Cozzi, Pablo Fuksman, María Julia Silva, Pablo Cristini, Mónica Fiore, Ramiro San Juan y Pablo Casasola.

Se aprueba por unanimidad.

6.- El Tesorero Andreatta informa sobre las bajas en el futbol profesional:


El jugador Pablo Tomas Martínez fue cedido a préstamo sin cargo y sin opción, y con opción de repesca en Junio, al Club Sportivo Biblioteca Atenas de Río Cuarto.

El jugador Ulises Yegros fue cedido a préstamo sin cargo y sin opción a Central Norte de Salta.

Se aprueban por unanimidad.

7.- El vicepresidente 1º Gabriel Santa María informa sobre el alquiler del Etchart al Encuentro Republicano Federal el 26/04, se aprueba por unanimidad.

8.- El integrante del consejo de Convivencia, Gastón Albornoz informa sobre dos casos que a continuación se detallan:



Hemos brindado trámite al asunto seguido contra el socio Gustavo Fonzo, garantizándole la posibilidad de ejercer ampliamente su descargo.

Este caso se encuadra dentro del "PROTOCOLO DE ACCIÓN INSTITUCIONAL EN CLUBES DEPORTIVOS Y OTROS ÁMBITOS DE SU DEPENDENCIA PARA LA PREVENCIÓN E INTERVENCIÓN ANTE SITUACIONES DE VIOLENCIA CONTRA NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES". Ello ha dado lugar a que se proceda conforme el Reglamento Interno del Club, para abordar los hechos en cuestión.

Hemos efectuado el análisis de la situación de hecho en el presente y hemos concluido que el socio efectivamente tuvo una actitud reprochable contra dos socios menores de edad. Que por su conducta recomendamos aplicarle un apercibimiento y que se comprometa a evitar cualquier tipo de contacto con ellos o con sus familias. En caso de no hacerlo será pasible de sanciones más severas.

Se aprueba por unanimidad.

Hemos brindado trámite al asunto seguido contra el socio Héctor Raúl Medvedocky, garantizándole la posibilidad de ejercer ampliamente su descargo.

Hemos efectuado el análisis de la situación de hecho en el presente y hemos concluido que el socio efectivamente tuvo una actitud discriminatoria hacia el denunciante en un chat exclusivamente deportivo. Que por su conducta recomendamos aplicarle la sanción de apercibimiento.

Recomendamos también a la subcomisión de Tenis que el socio sancionado no vuelva a representar a la institución en torneos oficiales.

Se aprueba por mayoría.

9.- El Vicepresidente 1º Santa María informa las obras que se están desarrollando:

Se está llevando a cabo una obra trascendente e importante en el colegio que es sistema fijo contra incendios acorde a lo solicitado por Escuelas Seguras.

Se están refaccionando los vestuarios bajo tribuna Gainza, con un nuevo sistema de agua caliente.

Se avanza en la construcción de los nuevos vestuarios del Multideportivo 2, con la colaboración de las subcomisiones de handball y futsal.

Ya están en funcionamiento los nuevos baños y vestuario para arbitro/as de hockey.

Se instalaron las nuevas luminarias LED en el Multideportivo 2, sector básquet.

Se continúa con la obra de los vestuarios de la cancha auxiliar, local, visitante y arbitro/as, asimismo una zona arriba de estos para la TV.

Se reparo a nuevo la bomba del natatorio, como así también sus filtros.

Se está reparando el alambrado de la cancha de sintético de futbol y la reparación de sus postes, también los bancos de suplentes.

Se comenzará la puesta en valor del vestuario visitante de futbol profesional ubicado en el subsuelo del Etchart.

Se reemplazará y habrá un nuevo techo en el acceso a la sede estadio por Avellaneda 1240.

Continúan los movimientos y limpieza del sector tribuna popular, a la espera de la habilitación final por parte de la AGC dependiente del GCABA para comenzar el tramo final de la obra.

En Pontevedra en el Salón multiuso se hicieron anuevo dos ventanas y una puerta. Se construyeron dos baños linderos al vestuario de caballeros del natatorio, esto sirve para que se use cuando juega la primera de fútbol del femenino

Se colocaron nuevas puertas de los baños del vestuario local, haciendomodificaciones yampliándolo.

En la cancha 3 se hicieron dos bancos de suplentes nuevos,se alambró por completo (los postes de hormigón se hicieron en el predio)siendo habilitada para partidos de AFA.

Entre las canchas 3 y 4 se realizó una perforación para proveer agua para el riego de ambas canchas.

La cancha 2 se la alargó y alambro para ser habilitada para partidos de AFA.

Para todo esto se realizaron modificaciones, se partió al medio el salón en donde estaba la sala de bombas de los riegos de las canchas, se retiraron los dos motores y las dos bombas.

Se levantó el piso enfrente del buffet de la pileta, se relleno con tierra y se emparejó todo ese terreno ganado.

Quedo alambrado el perimetro del predio lindero a la calle Nicasio Oroñoy Seguí.

Se realizo una perforación para sacar agua para regar las canchas 1 y 2, que está en uso, y se instalo una bomba nueva.

Siendo las 21,10 hs y sin más temas que tratar, se da por finalizada la reunión.



Club Ferro Carril Oeste  
Santiago GODOY  
Secretario de Actas



Club Ferro Carril Oeste  
Carlos Enrique PANDOLFI  
Presidente